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5. Ubung zur Analysis I1, §S 2002

o

Aufgabe 1 (2+3 Punkie) Zeigen Sie:

]i 2 - k iert dann, w = 1 ist

a 2 5llogn)a Onvergiert genau , Wenm ¢ ist.

P 1 b

b) gzn-imgﬂ-iﬁgflngn} ist divergent.
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5. Ubung zur Analysis I1, SS 2002

Aufgabe 7 (3 Punkte, die ebenfalls nicht zur Gesamtpunktzahl mitziihlen)
Mit der Substitution x* = ¢ wurde die folgende Formel hergeleitet:
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Wo ist der Fehler?
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5. Ubung zur Analysis 11, SS 2002

Aufgabe 6 (3+2+4+2 Punkte, die nicht zur Gesamtpunktzahl mitzihlen)
2

Es seil{n) := / sin” i du fiir n € Ny.
a

a) Zeigen Sie:

b) Beweisen Sie fiir n € My die Abschiitzung

I(n) I(n)
L= Hn+1) = n+2)

c) Zeigen Sie, dass sich 7 als das folgende Produkt darstellen lisst (das so genannte Wallis-Produkt):
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5. Ubung zur Analysis 11, SS 2002

Aufgabe 2 (142+2+2+1 Punkte) Untersuchen Sie die folgenden uneigentlichen Integrale auf Konver-
genz bzw. Divergenz:

h}f'”g(l—l) :
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5. Ubung zur Analysis II, §S 2002

Aufgabe 4 (3+3+3 Punkte) Untersuchen Sie die folgenden Funktionenfolgen auf punktweise und
gleichmibige Konvergenz:

] 1
a) (fu)ez1 mit £, 2 [0,1] = Rox T
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5. Ubung zur Analysis IT, SS 2002

Aufgabe 3 (4 Punkte) Beweisen Sie die LEGENDREsche Verdopplungsformel:

rGrs-

: S y=2"*/ar(x) fiirx>0.

Anleitung: Betrachten Sic die Funktion

)= 2P fare> 0

und zeigen Sie, dass sie die Funktionalgleichung f(r + 1) = ¢ f(¢) erfiillt und logarithmisch konvex ist.
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5. Ubung zur Analysis IT, S8 2002

Aufgabe 5 (1+2+2 Punkte) Gegeben seien die Funktionenfolgen (f;)n=1. (gn)sz1. dic gleichmiBig
gegen [ bzw. g auf D C R konvergieren. Zeigen Sie:

a) (fr+ &n)n>1 konvergiert gleichmiBig gegen (f + g) auf D.
b) (fi-gu)n=1 isti. A, nicht gleichmiifig konvergent auf D.

¢) Tst|fulx)] < M und |gy(x)| < M fiir alle x € D und fiir alle # £ N mit einem M € R, so konvergiert
auch (fy - gn)u>1 gleichmiiBig gegen (f - g).
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